Serie Ghilux

(JAIGNEP

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia
1907/2006 2011/65/CE PED
REACHY" g 2014/68/UE
BSEN SILICON
331:2015 FREE

* FKM - EPDM - HNBR A RICHIESTA
IF REQUESTED FKM - EPDM - HNBR

FKM - EPDM - HNBR AUF ANFRAGE

FKM - EPDM - HNBR SUR DEMANDE
FKM - EPDM - HNBR BAJO PEDIDO

FKM - EPDM - HNBR SOB ENCOMENDA

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone cromato

Ogiva in Ottone (PTFE a richiesta)
Dado in Ottone cromato
Guarnizione sede sfera in PTFE
Guarnizione O-RING in NBR (FKM-EPDM-HNBR a richiesta)
Albero in Ottone cromato
Maniglietta in PA66 Caricato vetro
Piastrina in Resina Acetalica

9 Vite in acciaio

10 Sfera in Ottone cromato

11 Guarnizione O-RING in NBR*

12 Ghiera o raccordo in Ottone
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Matériaux et Composants

Corps: laiton chromé

Bague: laiton (sur demande en PTFE)
Ecrou: laiton nickelé

Joint bille sphérique: PTFE

Joint tige NBR (sur demande en FKM-EPDM-HNBR)
Tige: laiton chromé

Poignée en PA66 chargé en fibre de verre
Plaquette de poignée: résine acétal

Vis: acier

10 Bille: laiton chromé

11 Joint torique NBR*

12 Ecrou de blocage: laiton
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Materiales y Componentes

Cuerpo en latén cromado

Bicono en latén (PTFE bajo demanda)
Tuerca en latén cromado

Junta sede esfera en PTFE

Junta térica O-RING en NBR (FKM-EPDIM-HNBR bajo demanda)
Eje en latén cromado

Maneta en PA66 con fibra de vidrio
Plaqueta en PA6

Tornillo en acero

10 Esfera en laton cromado

11 Junta térica O-RING en NBR*

12 Racor en latén
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Chiave per chiusura valvola
Valve closing lock
Taste, um das ventil zu schliessen
Clé pour vanne de fermeture
Llave para el cierre de la vdlvula
A chave para o fecho da vdlvula

Materiais e Componentes

Corpo em Latdo Cromado

Bucha em Latao (PTFE sob encomenda)
Porca em Latdo Cromado

Vedagdo da sede da esfera em PTFE
Vedagdo O-RING em NBR (FKM-EPDM-HNBR sob encomenda)
Eixo em Latdo Cromado

Manopla em PA66 e fibra de vidro
Piaqueta de Resina Acetdlica

9 Parafuso em aco

10 Esfera em Latdo Cromado

11 Vedagdo O-RING em NBR*

12 Conexdes em Latdo
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Serie Ghilux

(JAIGNEP

Temperature

ﬂ Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

: FKM
-20°C -15°C

+80°C +130°C

DIAGRAMMA PRESSIONE - TEMPERATURA
PRESSURE - TEMPERATURE RATINGS DIAGRAM
DRUCK - TEMPERATUR DIAGRAMM
DIAGRAMME PRESSION -TEMPERATURE
DIAGRAMA PRESION-TEMPERATURA

EPDM . HNBR

-40°C -30°C

+130°C +130°C
PTFE + FKM

DIAGRAMA DE PRESSAO-TEMPERATURA PTFE + NBR
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Fluidi compatibili
Aria compressa / Acqua / Oli

o

12 e 22 famiglia di gas a media pressione.
32 famiglia di gas a bassa pressione.

Fluids
Compressed air/ Water / Oils

1st and 2nd family gases at medium pressure.
3rd family gases at low pressure.

Geeignete Medien
Druckluft / Wasser / Oel

1.und 2. Familie von Gasen fiir Mitteldruck.
3. Familie von Gasen fir Niederdruck.

Fluides compatibles
Air comprimé / Eau / Huile

Famille 1 et 2 des gaz @ moyenne pression.
Famille 3 des gaz a base pression.

Fluidos compatibles

Aire comprimido / Agua / Aceite
1ay 2a familia de gases a media presion.
39 familia de gas a baja presion.

Fluidos compativeis

Ar comprimido / Agua / Oleos
19e 24 familia de gds a média pressao.
3afamilia de gds a baixa pressao.

Filettatura
Gas conforme I1SO 7.1, BS 21, DIN 2999

Gas cilindrica conforme I1SO 228 Classe A.

Gewindearten

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressoes

-0.99 bar (-0.099 MPa)

¢ 20 bar (2 Mpa)

m Filetages

Roscas

Gewinde nach Norm ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Zylindrisches Gewinde nach Norm [SO 228 Classe A.

Filetage conforme: 1SO7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: 1SO 228 Class A.

Roscas

Gas conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999
Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A.

Gas conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.
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(.J AIGNEP Serie Ghilux

NI/min P1 (bar) P2 (bar)
Portata Pressione di entrata Pressione di uscita
Flow rate Inlet Pressure Outlet Pressure
Durchfluss Eingangsdruck Ausgangsdruck
Deébit Pression d'entrée Pression de sortie
Caudal Presién de entrada Presion de salida
Vazao Pressdo de entrada Pressdo de salida
£ 2800 £ 2800
£ & £
Z 2600 Z 2600
2400 | N 2400 &
\
2200 \\ 2200 N
2000 N N\ sbarp 5 AN
4P \\ Qn=1825 2000 \ N J o
ar Ap
1800 ~ \ 1800 zp \\ \ Qn=1652 .
N N N
1600 e N \ \ 1600 ~ \
1400 ~ A 1400 B2 AN N

1200 e \\ \ \ 1200 \\ \\ \ \

1000 S 1000 P \
800 \ \ 800 AN \\ \

\
600 \ \ \\ 600 \\ \ \ \
|

T
__——/

VA A AL

o f—rt "

200 200
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 6 7
P2 (bar) P2 (bar)
c c ap1
§ 5600 | § 8400 8 |
Zz 5200 &% Z 7800
4800 \‘\ 7200 |87 \\ |
a400 & . \\ 6600 S \ 6 bar Bp
6 bar A Qn=5712
4000 NC an =a3'sa'§. 6000 |4
4P
3600 5400 ™
N \ N A \
3200 N a N\ \

NI NEA o )
o e TSN SRR \ \\ \
o N o FEENR
o N o \ \ \
\ \ 1] \

600

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
P2 (bar) P2 (bar)

13.6



ﬂ AIGNEP Serie Ghilux
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AP (DAPA) 8 6000 // 7 Size Factor of Hydraulic flow rate
P % 5000 / Grosse Hydraulische Durchflusskoeffizienten
Perdita di carico 4000 Dimension Coefficient du débit hydraulique
Pressure drop 3000 / Medida Coeficiente de caudal hidrdulico
Druckabfall 2000 / / / Tamanho Coeficiente de vazdo hidrdulica
Perte de charge /
3,
Pérdida de carga Kv (Kg/h) m3/h
Perda de carga 1000 L/ y / 1/8" 1614 1,6
860 / /——
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Coefficienti di Portata Kv

Riportiamo in tabella il coefficiente di portata Kv

delle valvole a sfera GHILUX, ricordando che tale
coefficiente rappresenta la quantita d’ acqua che
attraversa la valvola nell’'unita di tempo (Kg/h) alla
temperatura di 15.5° C e che determina una caduta
di pressione unitaria.

Coefficient de Débit Kv Coeficientes de Caudal Kv Coeficientes de Vazdo Kv
Les valeurs Kv mentionnées sous le tableau sont Representamos en la tabla los coeficientes de caudal Kv Especificamos na tabela a seguir o coeficiente de vazdo
valables pour les robinets GHILUX. Nous rappelons que le de las vdlvulas a esfera serie GHILUX, recordando que este Kv das vdlvulas de esfera GHILUX, recordando que
coefficient Kv représente la quantité d'eau traversant le coeficiente representa la cantidad de agua que pasa por tal coeficiente representa a quantidade de dgua que
robinet dans 'unité de temps (Kg/h) a la température de la vdlvula por unidad de tiempo (Kg/h) a la temperatura atravessa a vdlvula na unidade de tempo (Kg/h) a uma

de 15,5° Cy que determina una caida de presién unitaria. temperatura de 15.5° C e que determina uma queda de

15,5°C déterminant une perte de charge unitaire.
pressdo unitdria.
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Serie Ghilux

(JAIGNEP

i Opzioni
< / b | Option
i Optionen
Options
Opciones
Opgoes
CODICE ARTICOLO MISURA COLORE PIASTRINA TIPO DI GUARNIZIONE TIPO MANIGLIA TIPO DI OGIVA
ARTICLE CODE SIZE COLOUR OF THE PLATE TYPE OF THE SEAL TYPE OF HANDLES TYPE OF OLIVE
ARTIKEL-NUMMER GROSSE GRIFFPLATTEN FARBEN ART DER DICHTUNG ART DES HANDGRIFFES ART DES KLEMMRINGES
CODE ARTICLE DIMENSIONS COULEUR DE LA PLAQUETTE TYPE DE JOINT TYPE DE POIGNEE TYPE DE BAGUE
CODIGO ARTICULO MEDIDA COLOR PLAQUETA TIPO DE JUNTA TIPO DE MANETA TIPO DE BICONO
CODIGO DO PRODUTO TAMANHO COR PLAQUETA TIPO DE VEDAGAO TIPO DE MANETA TIPO DE BUCHA
- - N N N - N
| 6430 | [ 3/8-3/8 | [ meppatE | | NeR | | ' [ BRASS Olive |
\ \ J J J \ J
- Piastrina Rossa NBR E];] m; -
RO Red Plate
g/’ ’ffp/i?eﬂm Maniglia CORTA STANDARD per Ogiva OTTONE
Pl e valvola da 1/8 - 1/4-3/8- 1/2 Brass OLIVE
laqueta Roja - rass
Pl wa Vermelh Maniglia LUNGA STANDARD K MESSING
aqueta vermeina per Valvola da 3/4 emmring
Standard SHORT Handle for Bague LATON
Valve 1/8-1/4-3/8-1/2 Bicono LATON
Standard LONG Handle for Bucha em LATAO
Valve 3/4
Handgriff KURZ Standard fir
1/8-1/4-3/8-1/2
Handagriff LANG Standard
fiir 3/4
Poignée COURTE en standard
pour 1/8-1/4-3/8-1/2
Poignée LONGUE en standard
pour 3/4
Maneta CORTA estdndar para
vdlvula de 1/8-1/4-3/8-1/2
Maneta LARGA estdndar para
vdlvula de 3/4
Manopla CURTA standard para
vdlvula de 1/8-1/4-3/8-1/2
Manopla LONGA standard para
vdlvula de 3/4
Surichiesta
If required
Auf Anfrage
Sur demande
Bajo demanda
Sob encomenda
ey P
Piastrina Blu H;Lm/——] @:@
BL Blue Plate HNBR
Griffplatte Blau EPDM Maniglia LUNGA Ogiva PTFE
Plaquette Bleu aniglia giva
Plaqueta Azul LONG Handle PTFE Olive
Plaqueta Azul Handgriff LANG Klemmring PTFE
@BNEP))  Piastrina Verde Poignée LONGUE Bague PTFE
VE Green Plate Maneta LARGA Bicono PTFE
Griffplatte Griin Manopla LONGA Bucha em PTFE

Plaquette Verte
Plaqueta Verde

Plaqueta Verde
Piastrina Bianca
BN White Plate
Griffplatte Weiss
Plaquette Blanche
Plaqueta Blanca
Plaqueta Branca
Piastrina Gialla
G Yellow Plate
Griffplatte Gelb
Plaquette Jaune
Plaqueta Amarilla
Plaqueta Amarela
GAS:
Piastrina Gialla EN 331
G Yellow Plate EN 331
Griffplatte Gelb EN 331
Plaquette Jaune EN 331
Plaqueta Amarilla EN 331
Plaqueta Amarela EN 331

Maniglia LUNGA con
Prolunga albero di comando
Long HANDLE with Spindle
Extension

Handagriff LANG mit verldngerter
Schaltwelle

Poignée LONGUE avec arbre
rallongé

Maneta LARGA prolongada
Manopla LONGA com
Prolongamento no eixo de
comando
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foj AIGNEP Serie Ghilux

P

86300 Code A B (DN ES L G H  Pack.

8630000001 1/8 1/8 6 1415 375 19 2110
VALVOLA FEMMINA NPTF - FEMMINA NPTF 8630000002 1/4 1/4 6 1415 46 19 21 10
NPTF FEMALE - NPTF FEMALE VALVE

18-1 48, 1 2 1
KUGELHAHN INNENGEW. NPTF - INNENGEW. NPTF 8630000003 3/8 3/8 8 519 8> o 0
ROBINET - TARAUDAGE NPTE 8630000004 1/2 1/2 10 2223 62 26 305 10

VALVULA HEMBRA NPTF - HEMBRA NPTF
VALVULA ROSCA FEMEA NPTF - ROSCA FEMEA NPTF

86310 Code A B [N ES F L G H  Pack.

8631000001 1/8 1/8 6 1415 85 375 19 2110
VALVOLA MASCHIO NPTF - FEMMINA NPTF 8631000002 1/4 1/4 6 1415 13 46 19 2110
TAPER NPTF MALE - NPTF FEMALE VALVE 8631000003 3/8 3/8 8 1819 13 485 19 22 10
KUGELHAHN AUSSENGEW. NPTE KONISCH - INNENGEW. NPTF
ROBINET FILETAGE NPTF - TARAUDAGE NPTE 8631000004 1/2 1/2 10 22-23 17 62 26 305 10
VALVULA MACHO NPTF - HEMBRA NPTF
VALVULA ROSCA MACHO NPTF - ROSCA FEMEA NPTF
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